

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA ALBA IULIA ȘI TIMIȘOARA



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8029

4 PAGINI 30 BANI

Joi 29 mai 1975

- Marea adunare populară de la Alba Iulia, consacrată împlinirii a 375 de ani de la prima unire politică a Țărilor Române și a 2000 de ani de atestare documentară a orașului
- Prețioase indicații ale secretarului general al partidului pentru dezvoltarea industrială și socială a Timișoarei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășa Elena Ceaușescu, au participat miercuri la Alba Iulia la festivitățile consacrate împlinirii a 375 de ani de la prima unire politică a Țărilor Române de către Mihail Viteazul și a două milenii de atestare documentară a orașului Alba Iulia.

Împreună cu secretarul general al partidului, au luat parte la acest jubileu tovarășii Manea Mănescu, Janos Fazekas, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Ilie Verdeț, Nicolae Giosan, Ion Ioniță.

În această zi de glorioasă aniversare, aici, la Alba Iulia, — veche vatră strămoșască, simbol al luptei și biruinței pentru unitate, independență națională și progres social — a vibrat puternic inima întregii țări. Toți cetățenii orașului sărbătorit, ai județului Alba — iar prin intermediul posturilor de radio și televiziune — toți cetățenii patriei, români, maghiari, germani și de alte naționalități, au retrăit, cu intensă emoție și mândrie patriotică, cu satisfacția strălucitelor izbziți socialiste de astăzi, aceste momente memorabile ale trecutului național, ale istoriei noastre de ieri și de totdeauna, au adus omagiul lor fierbinte luptei grele și îndelungate a poporului român pentru o Românie unită, independentă și suverană.

Va rămâne neuitată în memoria și sufletul locuitorilor din Alba Iulia această zi deosebită, în care tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat împreună cu el la marea aniversare, s-a aflat din nou în orașul ce pășește în al treilea mileniu de existență, precum și conferirea înaltului ordin „Steaua Republicii Socialiste România” cl. I. municipiului Alba Iulia.

Locuitorii așezărilor de pe întregul itinerar al vizitei au primit cu puternică însuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, pe ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, exprimându-și, prin ovații și aclamații nesfârșite, bucuria de a avea din nou în mijlocul lor pe secretarul general al partidului, adinea lor satisfacție pentru atenția cu care urmărește activitatea și progresele înregistrate de unitățile economice în care lucrează.

Acestor sentimente de profundă grațitudine și nestrămutată incre-

dere le-au dat glas mii de locuitori ai Aiudului, ai satelor și comunităților învecinate, care prin aplauze și urale au întâmpinat la aterizarea elicopterului prezidențial pe tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La Aiud a fost vizitată întreprinderea metalurgică Aiud, pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a mai vizitat-o în anul 1972.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți conducători de partid și de stat au sosit la Alba Iulia, întâmpinați de o atmosferă entuziastă, de mare sărbătoare.

În orașul de reședință al județului, primul popas s-a făcut la noua turnătorie de piese din fontă pentru mașini unelte, aflată în fază avansată de construcție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit apoi la întreprinderea de utilaje și piese de schimb, care a mai fost vizitată în 1972.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu parcurg, apoi, într-o mașină deschisă, principalele străzi ale orașului, răspunzând aclamațiilor entuziaste ale mulțimii. Este vizitat cel mai nou cartier de locuințe, „Platoul românilor”, unde s-au înălțat în ultimii ani 4200 apartamente.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt invitați apoi să viziteze și Liceul „Horea, Cloșca și Crișan”.

Oaspeții s-au îndreptat apoi spre Muzeul Unirii, amenajat în incinta Cetății din Alba Iulia.

În aplauzele înflăcărâte ale numeroșilor cetățeni, tovarășului Nicolae Ceaușescu i s-a înmănat, în semn de înaltă prețuire și caldă ospitalitate, chela de aur a orașului de către primarul municipiului, Nicolae Rosu.

Secretarul general al partidului este invitat apoi să tace panglica inaugurării a complexului muzeistic, puternic centru de cultură.

În continuare, s-au vizitat sălile muzeului.

La ieșirea din muzeu, tovarășul Nicolae Ceaușescu este întâmpinat cu aceeași însuflețire de mulțimea care poartă, cu dragoste și mândrie, portrete ale secretarului general al partidului, fluturând buchete de flori, stegulețe roșii și tricolore.

Străbătând aceste adevărate culoare vii, însoțit de gesturile de respect și dragoste ale celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎNAINTEA MECIULUI DE FOTBAL ROMÂNIA — SCOTIA

ÎN CELE DOUĂ TABERE, PREGĂTIRILE SE DESFĂȘOARĂ ÎN RITM SUSȚINUT



Fotbalistii scoțieni, la sosirea în Capitală.

Foto: Ion MIHAICĂ

PRIMELE DECLARAȚII LA AEROPORT

McQUEEN: „Știu că va fi un joc frumos!”

Au sosit fotbalistii scoțieni! Ieri după amiază, un avion special a făcut legătura între Glasgow și București, aducând în Capitală 36 de fotbaliști, adică lotul cel mare, din care vor fi selecționate echipa întâi, care va da replica primului nostru „11”, duminică 1 iunie, și formația secundă, care va juca cu o zi înainte, la Pitești, în compania „tineretului 23”.

O primă impresie. Fotbalistii scoțieni par relaxați și refăcuți după înfringerea de la Londra. În schimb, antrenorul Ormond este mereu încruntat și zgircit la vorbă: „Vă rog să mă iertați, nu fac nici un fel de declarații. Cu 24 de ore înaintea meciului, vom putea sta de vorbă”.

Un prim contact cu Jardine, căpitanul echipei: „Cunosc foarte puțin fotbalul românesc, pentru simplul fapt că nu ne-am întâlnit

niciodată. Fără îndoială că am venit să câștigăm, pentru a putea continua cursa”. Lingă Jardine, McDougall: „Scotia și România sunt legate prin rezultatul de egalitate pe care l-au obținut, fiecare în parte, cu Spania, la Valencia și la Madrid. Prin simplă

impresie, inclin să cred că fotbalul românesc este mai complet decât cel spaniol. Cât privește rezultatul nostru de la Londra, puțini nota că noi am jucat foarte slab și că această evoluție poate fi considerată o excepție”.

În grupul scoțian se detașează McQueen. Foarte înalt, blond, cu ochi albaștri și cu un zîmbet de adolescent. E mai volubil decât toți ceilalți. Îl rugăm să ne explice proporțiile scorului de la Londra. O face fără ocolisuri, cu o franchețe de apărător neobișnuit cu

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

Un excelent rezultat al poloștilor noștri:

ROMÂNIA — UNGARIA 4-2, LA TORINO

TORINO 28 (prin telefon). Reprezentativa de polo a României a debutat în turneul internațional din localitate cu o victorie excepțională în fața campioanei mondiale și europene, echipa Ungariei. La capătul unui meci viu disputat, în care sportivii noștri s-au comportat remarcabil, poloștii maghiari au fost nevoiți să părăsească terenul învinși pentru prima oară în ultimii 4 ani, iar rezultatul final de 4-2 (1-1, 2-1, 0-0, 1-0) reprezintă realmente o performanță de valoare.

Școrul partidei a fost deschis de maghiarul Horkay, la un contra-atac. În continuare, Zamfirescu a ratat un 4 metri, iar D. Popescu a egalat din superioritate numerică (1-1). În repriza secundă, la un frumos contraatac, balonul a circulat pe traiectoria Zamfirescu — Slăvei — Răducanu și ultimul a adus conducerea „7”-lui român (2-1). Campionii lumii au egalat repede prin Sarosi (2-2). La acest școr ei au beneficiat și de un penalty. Fl. Slăvei a apărât lovitură, dar arbitrul vest-german Pollman a dictat repetarea ei pe motiv că D. Popescu (pe care l-a și eliminat definitiv din joc) a stropit un jucător advers (!). Slăvei a apărât și cel de al doilea

șut al lui Sarosi, primind aplauze la scenă deschisă. Finalul a fost dominat de români. C. Rusu a marcat din 4 m (3-2), apoi V. Rus a înscris din acțiune, Pollman a acordat golul, dar secretariatul l-a anulat pe motiv că cele 45 de secunde de atac se încheiaseră, iar în ultima repriză, cind echipa

noastră avea un om în minus, C. Rusu (din 4 m) a peccatuit scorul final al meciului (4-2).

În celelalte partide: Iugoslavia-Italia 5-5; Spania — Italia (B) 10-7. În ziua a doua a turneului România va întâlni Italia B (dimineața) și Spania (seara).

PUGILIȘTII ROMÂNI LA C.E. DE LA KATOWICE

- VOM FI REPREZENTAȚI LA TOATE CATEGORIILE DE GREUTATE
- C. GRUESCU ȘI S. CUȚOV AU DE APĂRAT TITLURILE CUCERITE LA EDIȚIA TRECUTĂ

Azi vor pleca la campionatele europene de box de la Katowice componenții lotului național, care ne vor reprezenta la întrecerile continentale (1 și 8 iunie). Echipa României va fi alcătuită din următorii pugiliști, în ordinea celor 11 categorii: Remus Cozma, Constantin Gruescu, Mircea Tone, Gheorghe Ciocină, Simion Cuțov, Paul Dobrescu, Victor Zilberman, Alexandru Tirboi, Nicolae Chipirog, Constantin Văraș și Mircea Simon.

Dintre aceștia, Constantin Gruescu (muscă) și Simion Cuțov (semiușoară) își vor apăra titlurile de campion european cucerite la ediția trecută (Belgrad 1973).

Antrenori: Ion Popa, Constantin Nour și Teodor Niculescu. Medicul echipei, dr. Petre Radovici. Ca arbitru va oficia Constantin Chiriac. Conducătorul delegației este Cristea Petroseneanu, secretar general al F.R. Box.

„TRICOLORII” AU SUSȚINUT IERI UN MECI DE VERIFICARE

În liniștea Snagovului, lotul nostru reprezentativ urmează, ceas cu ceas, programul de pregătire al jocului de duminică. „Statul major”, compus din antrenorii Valentin Stănescu și Dumitru Nicolae-Nicușor și medicul lotului, dr. Dumitru Tomescu, se ocupă intens ca totul să fie realizat cât mai bine, ca fiecare punct din program să contribuie la aducerea întregului lot în cea mai bună condiție până la ora partidei.

Primul lucru care a interesat a fost refacerea tuturor jucătorilor după etapa de campionat. Așa cum anunțăm în ziarul nostru de marți, patru dintre componenții lotului — Dinu, Dobrin, Lucescu și Iordănescu — prezentau unele accidentări. Urmarea tratamentelor efectuate în primele două zile de la reunirea selecționaților au făcut ca Dinu, Dobrin și Lucescu să se restabilească total. Singurul care nu e complet refăcut e Iordănescu și tocmai de aceea el nici



ANGHELINI

nu a apărut în formațiile utilizate în meciul de antrenament de ieri, în compania formației Autobuzul, din Divizia B.

Citeva ore petrecute în mijlocul lotului ne-au convins de atmosfera favorabilă în care au loc preparativele în vederea unei partide așa de grele cum e aceea de duminică, cu Scoția. Foarte cald ne-a vorbit despre unitatea puternică a lotului, unul dintre cei mai tineri titulari ai echipei naționale, CRIȘAN: „Ne simțim foarte bine și noi, cel mai de curind intrați în familia echipei naționale. Internaționalii mai vechi sînt foarte atenți cu noi, ne încurajează și așa se și face că întreprinderea generațiilor s-a făcut repede și complet. În privința jocului, toți vom

Etimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



G. SANDU

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA ALBA IULIA ȘI TIMIȘOARA

(Urmare din pag. 1)

conducători de partid și de stat se îndreaptă spre locul unde are loc adunarea populară.

Pe vastul platou din fața cunoscutului porțel a Cetății Alba Iulia s-au adunat zeci de mii de oameni ai muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități —, de pe cuprinsul județului și din alte părți ale țării, pentru a participa la adunarea populară consacrată împlinirii a 375 de ani de la prima unire politică a Țărilor Române și a 2000 de ani de atestare documentară a orașului Alba Iulia.

În aclamațiile multimei, în tribuna oficială iau loc tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Manea Mănescu, Janos Fazekas, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Ilie Verdeț, Nicolae Glosan, Ion Ioniță.

Deschizând adunarea tovarășul George Homoscean, prim-secretar al Comitetului județean Alba al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, a adresat în numele organizației județene de partid, al tuturor oamenilor muncii din județul Alba, un fierbinte salut tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășei Elena Ceaușescu, celorlalți conducători de partid și de stat.

Secretarul prezidențial și al Consiliului de Stat, tovarășul Constantin Stănescu, a dat, apoi, citire Decretului prezidențial prin care municipiului Alba Iulia i se decernează Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România”, clasa I.

În entuziasmul și bucuria generală, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, înmânează primarului orașului înalta distincție.

În continuare au luat cuvântul Bujor Gherman, muncitor la Întreprinderea „Refractara” din Alba Iulia, Ioan Muntean, directorul Liceului „Horea, Cloșca și Crișan” din Alba Iulia, Szabo Ferencz, președintele C.A.P. din comuna Lăzarea, jud. Harghita, Nicolae Todea, locuitor al comunei Horea, maestrul Erhard Grotendorfer de la Întreprinderea de hirtie din Petrești, Olimpia Olaru, secretara comitetului U.T.C. de la Întreprinderea Porțelanul Alba Iulia.

În uralele, în ovațiile prelungite ale celor prezenți, ia cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea secretarului general al partidului găsește un larg și profund ecou în conștiința participanților, a întregii națiuni.

Văzduhul vibrează de nesfârșite aplauze și aclamații. Se scandează, cu însuflețire, într-o impresionantă unitate de simțire, „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Stima noastră și mindria. Partidul Ceaușescu — România”. Sint reafirmate, cu putere, sentimentele de neînmurțită dragoste și încredere în partid și în secretarul său general, hotărârea tuturor cetățenilor patriei, indiferent de naționalitate, de a merge neabătut pe drumul luminat de partid, drumul socialismului și comunismului, al fericirii întregului nostru popor.

Turnul feminin de șah de la Timișoara

PATRU JUCĂTOARE ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

În sala de festivități a Institutului de Medicină din Timișoara, au continuat întrecerile din cadrul turneului internațional feminin de șah. Caracterul dirz al partidelor, vădit de la prima rundă, s-a menținut și în următoarele confruntări pe tablele cu 64 patrate.

Cu o nouă victorie, fără echi-voc, a evoluat campiona mondială, gabișta sovietică Nona Gaprindașvili, în a doua sa partidă, câștigată în fața jucătoarei vest-germane Ursula Wasnetzky. Apoi, Suzana Makai a fost învinsă de Brigitta Hoffmann, tinăra speranță (19 ani) a șahului din R.D. Germană. O foarte bună partidă a jucat Ligia Jicman în compania Margaretei Juncu-Mureșan, pe care a învins-o într-o interesantă variantă a Gambitului damci.

Iată acum rezultatele partidelor întrerupte, care au fost redate în cursul dimineții de ieri: Ursula

După adunare, a urmat un spectacol omagial.

Momentul final al spectacolului ilustrează împlinirea, sub conducerea Partidului Comunist Român, a aspirațiilor cele mai fierbinți ale poporului nostru, pentru care au luptat și s-au jertfit înaintașii noștri. Flamuri roșii și tricolore acoperă zărea. Multimea scandează „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Partidul și poporul o singură voință”. Apoi se începe Hora Unirii, în care se prind tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți conducători de partid și de stat.

Insoșiți de aclamațiile și uralele multimei, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu parcurg pe jos câteva sute de metri pe artera ce coboară din străvechea cetate, astăzi străjuită de un adevărat culoar viu, fremătind de entuziasm.

Locuitorii bimilenarului municipiu își iau cu căldură rămas bun de la tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, de la ceilalți conducători de partid și de stat. Prezintă onorul ostași ai forțelor armate, membri ai gărzilor patriotice, ai detașamentelor tinerețului de pregătire pentru apărarea patriei și de pionieri. Decolarea elicopterului este însoțită de uralele și ovațiile nesfârșite ale miilor de oameni ai muncii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut, în cursul după-amiezii de miercuri, o vizită de lucru la Timișoara.

Venind din nou în mijlocul locuitorilor acestui important centru economic și cultural-științific al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat, la fața locului, împreună cu conducătorii organelor locale de partid și de stat și ai unor ministere, cu specialiștii, probleme referitoare la îmbunătățirea sistemelor orașului și a zonelor industriale, a proiectării și amplasării unor importante obiective, pornindu-se de la necesitatea folosirii cât mai judicioase a terenurilor și asigurarea unei înalte eficiențe a activității economice.

Elicopterul cu care a călătorit tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, de la Alba Iulia, a aterizat în zona de sud-vest a municipiului. Aici, mil de cetățeni — români, germani, maghiari, sirbi — fac o entuziastă primire înalților oaspeți, exprimându-și prin ovații și urale atașamentul lor profund față de Partidul Comunist Român, față de secretarul său general.

În centrul atenției s-a situat discuția asupra amplasării în această localitate a unui combinat petrochimic, obiectiv de mare însemnătate inserat în programul de investiții al viitorului cincinal.

La plecarea, pe aeroportul orașului, mii de locuitori au salutată din nou cu multă bucurie și entuziasm pe tovarășii Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, dând glas hotărârii lor de a face totul pentru transpunerea în viață a Programului partidului, a hotărârilor Congresului al XI-lea al P.C.R.

Wasnetzky — Margareta Mureșan 0-1, Dana Nuțu — Rodica Reicher 0-1, Ligia Jicman — Marghita Polanova 1-0 (runda 1); Marghita Polanova — Tatiana Vujanovici 1-0, Kasprzyk — Teodorescu 0-1, Baumstark — Nuțu 1-0, Reicher — Borisova 0-1 (runda a 2-a).

Aseară, în runda a 3-a, junioara Ligia Jicman a opus o dirză rezistență campioanei mondiale, Nona Gaprindașvili. Partida s-a întrerupt într-o poziție aproximativ egală. Makai a câștigat la Reicher, Wasnetzky la Kasprzyk și Vujanovici la Mureșan. Celelalte întâlniri (Borisova — Baumstark, Nuțu — Polanova și Teodorescu — Hoffmann) s-au întrerupt.

În fruntea clasamentului se află 4 jucătoare: Gaprindașvili, Baumstark, Jicman și Borisova cu 2 p (1).

Astăzi, runda a 4-a.

SPORTUL ÎN TÎME

AȘII RACHETEI CONTINUĂ ÎNTRECEREA LA ROMA ȘI DUSSELDORF

Pe terenurile de la „Foro Italico” din Roma, au continuat competițiile internaționale de tenis ale Italiei. În prima sa partidă susținută, campionul român Ilie Năstase l-a eliminat cu 6-2, 6-2 pe „veteranul” Martin Mulligan. Primul favorit, suedezul Bjorn Borg l-a învins cu 6-2, 6-4 pe chilianul B. Prajoux. Iugoslavul N. Pilic a dispus cu 6-0, 6-3 de italianul P. Toel, iar vest-germanul K. Meiler a câștigat cu 6-4, 6-3 partida susținută cu polonezul W. Fibak. În turul al doilea Ilie Năstase a dispus cu 7-5, 6-1 de americanul Bob Kreiss.

Alte rezultate mai importante, din primul tur: Orantes — Holmes 6-3, 6-2; Gisbert — Mandarino 6-2, 6-3; Ramirez — Crealy 6-4, 6-3; Franulovici — Goven 6-4, 6-2; Dibbs — Kronk 6-1, 6-4; Vilas — Spear 4-6, 6-4, 6-3; Parun — Johanson 7-6, 7-5; turul al doilea: Solomon — Kamiwazumi 6-1, 2-6, 6-3; Orantes — Taroczy 6-7, 6-4, 6-3; Dibbs — Munoz 6-3, 7-5; Vilas — Franchitti 6-1, 6-4; Meiler — Cano 6-0, 6-4, Pilici — Koch 6-1,

6-1; Ramirez — Caujolle 6-2, 5-7, 6-3.

În turneul feminin, italianca Daniela Marzano a învins-o cu 7-5, 7-6 pe Mariana Simionescu, iar australianca Dianne Fromholtz a dispus cu 6-2, 6-1 de Virginia Ruzic, care anterior eliminase pe Lea Pericoli (Italia). În alte partide: Martina Navratilova — Eva Szabo 2-6, 6-0, 6-3; Laurie Fleming — Lucia Bassi 6-3, 6-2; Fiorella Bonicelli — Julie Anthony 6-3, 6-4.

În turneul internațional de tenis de la Dusseldorf, jucătorul român Toma Oviel l-a învins, în prima partidă, pe vest-germanul U. Marten cu 6-4, 6-7, 6-3. În „opțiuni”, Oviel a reușit o frumoasă victorie asupra americanului Tom Gorman, unul din favoriții întrecerii: 6-4, 6-4. Alte rezultate: Jauftret — Hutka 4-6, 6-3, 7-6; Dibley — Pinner 6-3, 6-4; Fillol — Ball 6-2, 6-2; Carmichael — Plotz 7-6, 6-2; Alvarez — Estep 6-4, 6-3; Kary — Velasco 6-3, 6-4; Fassbender — Batrick 6-4, 6-1.

CONFERINȚA SPORTIVĂ EUROPEANĂ

BERLIN, 28. — Corespondentul Agerpres, C. Varvara, transmite: La Palatul Culturii din Dresda s-au deschis lucrările celei de-a doua conferințe sportive europene, care se desfășoară sub deviza „Sportul în viața oamenilor și popoarelor”. Participanții — reprezentanți ai unor organizații sportive și instituții de stat din 27 de țări — vor efectua, timp de patru

zile, un schimb de păreri în probleme privind sarcinile sportului pe plan uman, social și al relațiilor dintre popoare.

Delegația română este condusă de Ion Siclovian, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

La deschiderea festivă a conferinței a rostit o cuvântare Horst Sindermann, președintele Consiliului de Miniștri al R.D. Germane.

CĂLĂREȚII ROMÂNI ÎNVINGĂTORI LA SOFIA

După Kiskunhalas și Novi Sad, călăreții noștri au evoluat în cadrul concursului internațional de obstacole de la Sofia. Și de această dată, ei au avut o bună performanță, numărându-se printre protagoniștii întrecerilor. La competiție au mai participat echipe din Grecia, U.R.S.S. și Bulgaria (3 formații).

Evoluind foarte bine, Aurelian Stoica, Eugen Ionescu, Nicolae Gheorghe și Dumitru Loneanu, s-au impus în principală probă a concursului, cea pe echipe, cu 41 p, înaintea călăreților din Grecia 63,5 p, înaintea celor din Bulgaria 61 p. Primele două locuri au revenit lui Eugen Ionescu cu Vals și, respectiv Pegas, în proba de durată, în care Nicolae Gheor-

ghe cu Aprod a ocupat locul patru (pe aceeași poziție s-a clasat și în proba nr. 1). În „Marele premiu al orașului Sofia”, Aurelian Stoica cu Pik-up a ocupat locul patru.

ÎNTECERILE ATLETICE PE STADIONUL DIN PEKIN

PEKIN, 28 (Agerpres). — Peste 60.000 de spectatori au urmărit pe stadionul central din Pekin întrecerile unui concurs de atletism, la startul căruia au fost prezenți sportivi din S.U.A. și R.P. Chineză. Din echipa gazdelor s-a evidențiat Kao Lu-kuei, învingătoare

PE SCURT

ALPINISM ● O echipă de alpiști din R. P. Chineză, printre care și a femeie, a reușit să urce pe vârful Everest (8.848 m). Ascensiunea a fost efectuată pe versantul nordic, considerat ca unul dintre cele mai dificile. După cum se știe, „premiera” Everestului pe versantul nordic a fost realizată tot de o expediție din R. P. Chineză în anul 1960.

ATLETISM ● D. Phakdze a stabilit un nou record al U.R.S.S. la sprintarea cianului — 77,66 m (v.r. Spiridonov 76,66 m) ● La Vargovia, Jacak Wzola a reușit un nou record polonez la înălțime — 2,22 m ● Christa Valensieck (R.F.G.) a parcurs intr-o oră distanța de 16.872,40 m. nou record mondial (v.r. 15.970 m, Brenda Welsh) ● La Modesto (California), Jamalcanul Dan Quare a stabilit cea mai bună performanță mondială a anului pe 220 y — 20,3. La 5.000 m a câștigat kenyanul John Ngeno — 13:54,8, iar la prajină, Russ Rogers — 5,37 m.

AUTO ● La Atena a început „Raliul Acropole”, pe un traseu însumând 2.660 km. După prima etapă au abandonat 59 de echipe din cele 90 care au luat startul.

BASCHE ● La Frunze, în meci amical feminin: U.R.S.S. (tineret) — S.U.A. 76-63.

CĂLĂRIE ● Concursul de la Köln s-a încheiat cu „Marele Premiu” de obstacole, probă câștigată de vest-germanul Hartwig Steenken.

CICLISM ● Patru componenți ai reprezentativei de ciclism a U.R.S.S. — A. Pikkus, V. Osokkin, V. Ciapighin și A. Iudin — au fost distinși cu titlul de maestru emerit al sportului, pentru ocuparea locului întâi pe echipe în „Cursa Păcii”. ● A început Turul Angliei (amatori): După două etape, lider este cehoslovacul Vi. Vondracek. ● Etapa a 12-a din Turul Italiei (Terme-Forte del Marni, 232 km) a revenit belgianului Serco în 6h32:08. În clasamentul general conduce spaniolul Galdeas.

MOTO ● Cea de-a opta probă pentru campionatul mondial de motocar (clasa 125 cmc), desfășurată la Stockholm, a fost câștigată de belgianul Gaston Rahler („Suzuki”), care și-a consolidat poziția de lider în clasament.

NATAȚIE ● Ben Huggard (S.U.A.) a corectat recordul mondial de rezistență reușind să parcurgă distanța de 212 km.

SCRIMĂ ● La Salerno, la sabie: Italia — Polonia 15-10.

TENIS ● În ultima finală a turneului de la Hamburg, la dublu femei: Renata Tomanova (Cehoslovacia), Dianne Fromholtz (Australia) — Kazuko Sawanatsu (Japonia), Paulina Peisavov (Israel) 6-3, 6-3.

VOLEI ● La Frevilla: Italia — Elveția 3-0 (echipa Italiană s-a calificat pentru turneul final al C.E. masculin).

YACHTING ● Campionatul european, clasa „Soling”, s-a încheiat la Alassio (Italia) cu victoria echipei suedeze condus de Wennestrom.

daneză în partida din preliminariile C.E.: Rasmussen, Larsen, Jensen, Sorensen, F. Nielsen, Carsten Nielsen și Mauritsen, iar alți 5 au evoluat în echipa de tineret, care a terminat la egalitate (1-1) cu reprezentativa similară a României (1-1, la Holbaek); N. Hansen, Bertelsen, S. Hansen, C. Larsen și Petterson. În rest, din lot mai fac parte: B. Hansen, Lykke (portari), Ahlberg, Andreasen, Carsen, Mathiesen, J. Hansen, Novvergaard și Bastrup (jucători de cimp).

Dacă în ce privește apărarea nu se vor ivi multe probleme, în schimb, linia de mijloc și atacul vor constitui semne de întrebare în alcătuirea echipei.

POUL PRIP ANDERSEN
„Berlingske Tidningen” —
Copenhaga

CUPA ITALIEI

Rezultate înregistrate în grupele semifinale ale „Cupei Italiei”: grupa A: Napoli — Fiorentina 1-0; Torino — Roma 3-0; grupa B: Juventus — Bologna 5-0; Milan — Internazionale 1-0.

BAYERN MÜNCHEN A CÂȘTIGAT „CUPA CAMPIONILOR EUROPENI” LA FOTBAL

Aseară, la Paris, pe stadionul „Parc des Princes”, a avut loc cea de a 20-a ediție a finalei „Cupei campionilor europeni”. La fotbal. S-au întâlnit Bayern München (deținătoarea trofeului) și Leeds United, pentru prima oară prezentă în finala competiției.

După un joc viu disputat, Ba-

yern a învins cu 2-0 (0-0). Punctele învingătorilor au fost marcate de Roth (min. 71) și Müller (min. 82).

În numărul nostru de mine, vom reveni cu amănunte.

● Aseară, la Halle: în meci amical: R. D. Germană — Polonia 1-2 (0-0).

FOTBAL meridiane

Corespondență din Copenhaga

REMANIERI ÎN LOTUL DANEZ PENTRU MECIUL DE LA BUCUREȘTI

Pînă la 4 iunie, data cînd „olimpicii” danezi vor evolua la București au mai rămas puține zile și ca atare, pregătirile viitorilor oaspeți ai capitalei României sînt în plină desfășurare. Acestea au devenit și mai febrile în urma înfrîngerii categorice suferite de către prima reprezentativă de fotbal a Danemarcei (1-6) în preliminariile C.E. Se știe că, recent, la Malente (R.F.G.) olimpicii au câștigat cu 5-0 (2-0) în compania unei selecționate locale, după un joc de bună valoare tehnică.

VIZITA LA CENTRUL OLIMPIC DE ECHIȚAȚIE

MONTREAL (Agerpres). — Delegații comisiei tehnice a Federației internaționale de călărie au vizitat recent centrul de echitație de la Bromont (localitate situată la 50 km de Montreal), unde vor avea loc întrecerile ecvestre din cadrul Jocurilor Olimpice din anul 1976.